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Каллас: Не треба благати
Москву про переговори
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  30 квітня 2026, 23:53

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Головна дипломатка Європейського Союзу Кая Каллас

Світ має поставити росіян у таке становище, аби ті
перейшли від удавання переговорів до реальних
переговорів.
Глава дипломатії Євросоюзу Кая Каллас заявила, що Росія не зацікавлена у
діалозі щодо закінчення війни, а тому блок не повинен принижувати себе,
благаючи Москву сісти за стіл переговорів. Про це Каллас заявила у четвер,
30 квітня, на пресконференції під час зустрічі міністрів закордонних справ
країн Північної Європи та Балтії, що пройшла в Естонії, передає Politico.

"Наразі ми бачимо, що Росія не бажає вступати в жодний діалог. Ми не
повинні принижувати себе, виступаючи в ролі "прохачів": "Будь ласка, ми
благаємо вас поговорити з нами", – мовила Каллас.

Вона також зазначила, що перед безпосередніми контактами з Росією
європейським країнам слід спершу самим домовитися між собою, як вони
бачать майбутнє, про що хочуть говорити з РФ, які вимоги мають до неї
після закінчення війни проти України. Адже потрібно бути певними, що
Росія надалі не становитиме загрози.

Каллас переконана, що світова спільнота має поставити росіян у таке
становище, аби ті перейшли від удавання переговорів до реальних
переговорів, адже зараз мирний процес у глухому куті.

"Звісно, коли ми бачимо ці телефонні розмови між президентом Трампом і
Путіним, завжди залишається багато питань без відповіді", – додала
Каллас.

Її заява прозвучала на тлі того, що ЄС посилює тиск на Москву на кількох
напрямках. Лідери нарешті розблокували кредит на 90 мільярдів євро для
України після кількох місяців суперечок, а також схвалили 20-й пакет
санкцій, спрямований проти російських банків і фінансових мереж.
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Також Каллас оцінила перемови лідера США Дональда Трампа й глави
Кремля Володимира Путіна як "парадоксальні" з огляду на підтримку Ірану
Росією.
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